



# MINISTERUL APELOR ȘI PĂDURILOR

DIRECȚIA GENERALĂ PĂDURI

Nr. 52291/114/28.7.2017

Aprob:

Secretar de stat

Istrate ȘTETCO



## Referat de aprobare

**Obiect:** *elaborarea și promovarea proiectului de Ordin pentru modificarea și completarea Ordinului nr. 219/2008 pentru aprobarea modelului-cadru al contractului de gestionare a faunei cinegetice de pe suprafața fondurilor de vânătoare*

Prin Ordinul ministrului agriculturii și dezvoltării rurale 219/2008 a fost aprobat modelul-cadru al contractului de gestionare a faunei cinegetice de pe suprafața fondurilor de vânătoare, iar prin Ordinul nr. 1431/2011 și Ordinul nr. 222/2016 au fost modificate anumite prevederi ale acestuia și au fost aprobate modele de acte adiționale care pot fi încheiate la contractele de gestionare aflate în vigoare.

I. În derularea contractelor de gestionare Ministerul Apelor și Pădurilor a constatat faptul că anumite prevederi ale acestora sunt de natură să creeze confuzie cu privire la competența gărzilor forestiere de a urmări executarea contractelor de gestionare și de a le putea rezilia în numele administratorului, având în vedere că Legea vânătorii și a protecției fondului cinegetic nr. 407/2006, cu modificările și completările ulterioare, definește administratorul fondului cinegetic național ca fiind "*autoritatea publică centrală care răspunde de vânătoare*". Pentru reglementarea fără echivoc a competențelor gărzilor forestiere care sunt parte în contractele de gestionare în numele administratorului, este necesară modificarea unor prevederi din contractul-cadru și ulterior din contractele în derulare prin încheierea de acte adiționale.

II. Prin Legea nr. 184/2017 pentru modificarea și completarea Legii vânătorii și a protecției fondului cinegetic nr. 407/2006, s-a creat posibilitatea să fie prelungită valabilitatea contractelor de gestionare de la 10 la 16 ani. Cum toate contractele de gestionare în vigoare la această dată au o valabilitate de 10 ani, este previzibil că unii gestionari ai fondurilor cinegetice vor solicita prelungirea valabilității contractelor, prin încheierea de acte adiționale.

III: În procesul de gestionare a fondurilor cinegetice apar situații când contractul de gestionare încetează din diferite motive (reziliere, denunțare, expirarea valabilității, sentințe judecătorești etc.) iar gestiunea trebuie preluată de la fostul gestionar și încredințată temporar



# MINISTERUL APELOR ȘI PĂDURILOR

## DIRECȚIA GENERALĂ PĂDURI

Regiei Naționale a Pădurilor - Romsilva, până la atribuirea potrivit legii a unui nou contract de gestionare. În toată această perioadă, fauna trebuie gestionată astfel încât conservarea biodiversității și menținerea echilibrului ecologic să fie asigurate corespunzător. Pentru garantarea acestui deziderat trebuie stabilite drepturi și obligații ferme atât pentru administratorul fondului cinegetic național (MAP prin gărzile forestiere) cât și pentru gestionarul temporar, garanție care poate fi asigurată prin încheierea unui contract între cele două părți.

În conformitate cu prevederile art. 6 alin (1) lit. v) din Legea nr. 407/2006, cu modificările și completările ulterioare, Ministerul Apelor și Pădurilor în calitate de administrator al fondului cinegetic național ” stabilește modelul-cadru al contractului de gestionare și a actelor adiționale, prin negociere cu reprezentanții gestionarilor fondurilor cinegetice”.

Având în vedere cele prezentate, în vederea creării unei reglementări suficiente și fără echivoc, a fost elaborat proiectul de *Ordin pentru modificarea și completarea Ordinului nr. 219/2008 pentru aprobarea modelului-cadru al contractului de gestionare a faunei cinegetice de pe suprafața fondurilor de vânătoare*, pe care îl supunem avizării și promovării, în condițiile legii.

DIRECTOR GENERAL

Ilie MIHALACHE

Director

Daniel DICU

27.07.2017